Ejercicio 9
Considere la siguiente funcion f: R — R:
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1. Demuestre que f es una funcién de densidad para cualquier valor de A > 0. Si una variable alea-
toria X absolutamente continua tiene una densidad de esta forma se dice que X tiene distribucion
exponencial de parametro A (X ~ exp ().

2. Si X ~ exp (A) hallar y graficar la funcién de distribucién F.

3. Sea X una variable aleatoria que mide el tiempo de vida (en afios) de un cierto aparato electrénico.
El fabricante desea garantizar que la duraciéon de estos aparatos supera los xy anos con una
probabilidad de 0,90. Si se sabe que X ~ exp (0,01), determinar z¢. Halle también la mayor
cantidad de anos enteros tal que la probabilidad de que la duracién de los aparatos supere ese
tiempo sea mavor aue 0.90.

4. Un sistema contiene cierto tipo de componente cuyo tiempo de vida en anos esta dado por la
variable aleatoria 1" ~ exp (%) Si 5 de estos componentes se instalan en diferentes sistemas, jcudl

es la probabilidad de que al menos 2 contintien funcionando después de 8 anos?

A w (20 ¢

-
- \ &,&:ﬁ\c)a = A
- y o 2T
\ (Dda = | e 5| (W dx
- oo To S
&P
= >\e‘>3. (5\5\
S
e (Y
- e
o

= A —
1. faoan ds distoutan du K erp(N

e * X< O
grxb’\ B o
2T w20

Cle) = P(R<x) = () d=
S o
Y
w o <o Gdx) - {uldx = O
oD o o

x _
» o xDO: Calx) = \Q,(k\ & = gfxu'»\d‘c

-



3. Sea X una variable aleatoria que mide el tiempo de vida (en anos) de un cierto aparato electrénico.
El fabricante desea garantizar que la duracién de estos aparatos supera los xp anos con una
probabilidad de 0,90. Si se sabe que X ~ exp (0,01), determinar zo. Halle también la mayor
cantidad de anos enteros tal que la probabilidad de que la duracién de los aparatos supere ese

tiempo sea mayor que 0,90.
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4. Un sistema contiene cierto tipo de componente cuyo tiempo de vida en anos esta dado por la

variable aleatoria 1" ~ exp (%) Si 5 de estos componentes se instalan en diferentes sistemas, jcudl
es la probabilidad de que al menos 2 contintien funcionando después de 8 anos?
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Ejercicio 1

Se considera un grupo de 9 personas de las cuales hay 2 que son contadores y 3 que son abogados. Se
eligen al azar 5 personas de ese grupo de 9. Se definen: X = Cantidad de contadores en las 5 personas
elegidas e Y = Cantidad de abogados en las 5 personas elegidas

1. ;Qué valores pueden tomar las variables aleatorias X e Y7

2. Construir la funcién de probabilidad (puntual) conjunta de X e Y.

3. A partir de b), halle las funciones de probabilidad (puntual) marginales de X e Y.
4. Calcular P{X =Y}

5. (Son X e Y variables aleatorias independientes?
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